



11. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 20.10.2013

# Sokol Vraný 1 : 1 Sokol Klecany

poločas 0:0

Sestava:

		<b>Kudrna</b>		
	<b>Kala</b>	<b>Jaráb</b>	<b>Maliňák (K)</b>	<b>Beneš</b>
	<b>Matoušek</b>	<b>Galbavý</b>	<b>Rainer</b>	
<b>Abrham</b>		<b>Ortbauer</b>		<b>Kubík</b>

Střídání : 46.min **Hrebinka** za Ortbauera

Připraveni: Kolář, Šplíchal

Branky: 74.Galbavý – 86.

## Za dnešní výkon jsme si vyhrát nezasloužili!

Bohatým bereme, chudým dáváme. Po vzoru volebního programu některých politických stran se chová náš A tým poslední dva zápasy. Poté, co jsme přenechali body v Semicích, jsme ztratili (možná se dá říci bod získali) v zápase proti Klecanům. Nezbývá než doufat, že bude líp!

Kdo dorazil na zápas až po půl hodině, tak viděl stejně jako ostatní diváci, první pěknou akci. To si Kala narazil s "Galbošem" a pěkný střílený centr likvidoval hostující brankář. To bylo bohužel jediné, co diváci v prvním poločase viděli. Prostě fotbalová nuda.

Do druhého poločasu vstoupili naši hráči s přeskupeným rozestavením i aktivnější hrou. V 53.min zahrával Galbavý trestný kop a hlavičku Matouška klecanský brankář se štěstím vytěsnil na roh. Na druhé straně padalo listí z topolů za brankou Kudrny, když hostující hráč po centru mířil ve slibné pozici vysoko nad. V 65.min střídající Hrebinka pěkně střílel zpoza obránce, ale k radosti chyběl možná metr. O dalších pět minut pěkně vypálil nejdříve Galbavý a hned nato jedovatou levačkou Abrham. V 73.min se pískala proti nám po souboji Matouška penalta! Naštěstí jí poslal hostující hráč nad. Hned z následného útoku putoval míč po ose Galbavý, Abrham k Maliňákovi, který pohotovou střelou překvapil klecanského brankáře - 1:0. Místo uklidnění a hry, která by vedla k udržení výsledku přišel trest za snahu skóre navýšit. Po faulu-nefaulu Galboše na polovině hřiště soupeře následovala rychlá rozehrávka do naší obrany a osamocený hostující útočník překonal tvář v tvář Kudrnu - 1:1!

Byl to zápas, ve kterém naši hráči předvedli jeden z těch horších výkonů a vítězství si tentokrát nezasloužili. Jak by řekla Bobošíková, chlapi "Hlavu vzhůru" a s poctivým přístupem celého týmu k tréninkům se může dostavit v Sedlčanech úsvit v podobě plného bodového zisku.

**Příští týden zajíždí A tým do Sedlčan, které se pohybují také ve spodních patrech tabulky.**

(Ba)